
Hållbar markförvaltning i agroekosystem
BI1220, 10047.2223
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Linda-Maria Dimitrova Mårtensson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 7
Studentantal 9
Svarsfrekvens 77 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 6 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 35,7 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 3
36-45: 4
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 3



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Lärarkommentar BI1220 HT 2022

Kursen i sin helhet var uppskattad. Särskilt de undervisningsmoment, inklusive laboration, som leddes av
examinatorn var uppskattade. Strukturen och tidshållningen ifrågasattes samtidigt som de diskussioner som gett
upphov till förseningar var uppskattade. Kursledningen tar med sig tanken att göra mer plats för lärarledda
diskussioner framöver. Däremot den orättvisa fördelningen mellan gruppers presentationstid måste elimineras redan
vid nästa kurstillfälle. Det fanns invändningar mot hemtentamens inriktning och att den inte direkt återspeglade
kursinnehållet. Kursledaren anser att i de fall föreläsningar inte täcker den exakta frågan, bör studenterna kunna
hitta svaren i litteraturen och myndighetshemsidor.

Sju av nio studenter har svarat på den elektroniska utvärderingen.

Åtta av nio studenter deltog i den muntliga utvärderingen.

Studentrepresentantens kommentarer
Kommentar från studentrepresentant

Laboration och undervisning som leddes av examinatorn var uppskattade.

Missnöje över att föreläsningar blev inställda och antingen flyttade till tid i schemat som var avsatt för gårdsprojektet
eller inte blev av alls.

Bra innehåll i kursen men något sämre struktur.

Många var oroliga över hemtentamen och det upplevdes att en del frågor inte var relevanta för kursen.

Mycket och intressant litteratur!

Nackdel att uppgifter inte öppnade i tid och att instruktioner inte var tillgängliga vilket orsakade ökad stress hos
studenterna.

Dem mindre uppgifterna kändes onödiga och det hade varit mer givande att ha en lärarledd diskussion om ämnet i
stället.

Redovisningarna skedde i alldeles för små lokaler.

Helhetsintrycket från studenterna är att kursen varit intressant, lärorik och en bra uppföljning från tidigare växt/mark
kurser.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

